

Баскетбол

Автор: Administrator
18.04.2018 14:06 -

В Мокшанском агротехнологическом колледже, в рамках спартакиады среди обучающихся профессиональных образовательных организаций Пензенской области 12-13. 04. 2018года проходили спортивные соревнования по баскетболу. Студенты Спасского колледжа хоть и не вошли в призовую тройку, но показали неплохую игру. Не все станут великими спортсменами, но любовь к спорту, к ежедневным занятиям физическими упражнениями поможет каждому из них овладеть теми навыками, которые пригодятся в жизни. Движение – это жизнь!

